

КОМИТЕТ ПО ОХРАНЕ И ИСПОЛЬЗОВАНИЮ ОБЪЕКТОВ КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ РЕСПУБЛИКИ СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ-АЛАНИЯ

ПРИКАЗ

«La» gubapa 20 ddr.

Nº 2

г. Владикавказ

О включении объекта культурного наследия регионального значения «Дом, в котором родился и жил выдающийся осетинский поэт и деятель национального возрождения Блашка Гуржибеков (1868-1905)», расположенного по адресу: Республика Северная Осетия-Алания, Моздокский район, ст. Новоосетинская, ул. Октябрьская, 73, в Единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации

В соответствии с Федеральным законом от 25 июня 2002 года № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации», Законом Республики Северная Осетия-Алания от 24 августа 2005 года № 53-РЗ «О сохранении, использовании и государственной охране объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народа Республики Северная Осетия-Алания», постановлением Правительства Российской Федерации от 15 июля 2009 года № 569 «Об утверждении Положения о государственной историко- культурной экспертизе», приказом Комитета по охране и использованию объектов культурного наследия Республики Северная Осетия-Алания от 07 августа 2020 года № 74 «О согласии с заключением (актом) государственной историко-культурной экспертизы» приказываю:

- 1. Исключить выявленный объект культурного наследия «Дом, в котором в 1868-1888 гг. родился и жил известный осетинский поэт Гуржибеков Блашка (Василий Иванович)», расположенный по адресу: Республика Северная Осетия-Алания, Моздокский район, ст. Новоосетинская, ул. Октябрьская, 31, из Перечня выявленных объектов культурного наследия Республики Северная Осетия-Алания.
- 2. Включить в Единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации в качестве объекта культурного наследия регионального значения объект «Дом, в котором родился и жил выдающийся осетинский поэт и деятель национального возрождения Блашка Гуржибеков (1868-1905)»,

расположенный по адресу: Республика Северная Осетия-Алания, Моздокский район, ст. Новоосетинская, ул. Октябрьская, 73.

3. Осуществить в установленном порядке регистрацию в Едином государственном реестре объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации объекта культурного наследия:

Наименование: «Дом, в котором родился и жил выдающийся осетинский поэт и деятель национального возрождения Блашка Гуржибеков (1868-1905)».

Местоположение: Республика Северная Осетия-Алания, Моздокский район, ст. Новоосетинская, ул. Октябрьская, 73.

Время возникновения: вторая половина XIX в.

Категория: объект культурного наследия регионального значения.

Вид: памятник.

4. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.

Председатель Комитета

А. Галуев